

Дело 2-413/2018

РЕШЕНИЕ

Именем Российской Федерации

29 октября 2018 года

село Большая Соснова

Большесосновский районный суд Пермского края в составе:  
председательствующего судьи Селютиной С.Л.,  
при секретаре Казанцевой Д.Р.,  
с участием представителя истца Кинева В.И.,  
представителя ответчика Красильниковой В.А.,  
представителя 3-го лица Конько Н.Г.,

рассмотрев в открытом судебном заседании в с. Большая Соснова гражданское дело по иску Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Пермскому краю к МУП "КХ «Комфорт» о прекращении нарушений санитарного законодательства,

У с т а н о в и л :

Истец Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Пермскому краю обратился в суд с иском в интересах неопределенного круга лиц к МУП «КХ «Комфорт», в котором просил признать действия ответчика МУП «КХ «Комфорт», выразившиеся в оказании услуг по водоснабжению с нарушением санитарного законодательства, противоправными в отношении граждан проживающих в с. М. Соснова Большесосновского района Пермского края, обязать ответчика прекратить нарушения прав потребителей, обязать разработать проект организации зон санитарной охраны участков водозабора (скважины) подземных вод для питьевого и хозяйственно – бытового водоснабжения с. М. Соснова, с наличием заключения органа Роспотребнадзора, обязать получить санитарно – эпидемиологическое заключение о соответствии водного объекта (скважины), действующим санитарно – эпидемиологическим требованиям и условиям безопасного для здоровья населения с. М. Соснова использования водного объекта в течение года со дня вступления решения суда в законную силу, обязать в течение месяца со дня вступления решения суда в законную силу довести до сведения потребителей с. М. Соснова решение суда.

В судебном заседании представитель ответчика Красильникова В.А. исковые требования признала в полном объеме, признание иска выражено в письменном виде.

Представитель истца Кинев В.И. на удовлетворении исковых требований настаивал, не возражал против принятия судом признания иска.

Представитель Администрации Большесосновского сельского поселения Конько Н.Г. не возражал против принятия судом признания.

При таких обстоятельствах, признание ответчиком иска не противоречит закону и не нарушает чьих-либо прав и законных интересов, данное признание ответчиком заявлено осознано и добровольно. Признание иска оформлено в письменном виде и приобщено к материалам дела.

Суд принимает признание ответчиком иска, последствия признания иска ответчику судом разъяснены.

В силу ч. 3 ст. 173 ГПК РФ, при признании ответчиком иска и принятии его судом, принимается решение об удовлетворении заявленных истцом требований в полном объеме.

Руководствуясь ст. ст. 173, 194-199 ГПК РФ, суд

### Р е ш и л :

Исковые требования Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Пермскому краю к МУП "КХ «Комфорт» удовлетворить в полном объеме.

Признать действия ответчика МУП «КХ «Комфорт», выразившиеся в оказании услуг по водоснабжению с нарушением санитарного законодательства, противоправными в отношении граждан проживающих в с. М. Соснова Большесосновского района Пермского края.

Обязать ответчика МУП «КХ «Комфорт» прекратить нарушения прав потребителей – граждан по оказанию услуги по водоснабжению с нарушением требований ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», а именно:

обязать ответчика МУП «КХ «Комфорт» разработать проект организации зон санитарной охраны участков водозабора (скважины) подземных вод для питьевого и хозяйственно – бытового водоснабжения с. М. Соснова, с наличием заключения органа Роспотребнадзора в течение года с момента вступления решения суда в законную силу;

обязать ответчика МУП «КХ «Комфорт» получить санитарно – эпидемиологическое заключение о соответствии водного объекта (скважины), действующим санитарно – эпидемиологическим требованиям и условиям безопасного для здоровья населения с. М. Соснова использования водного объекта в течение года со дня вступления решения суда в законную силу;

обязать ответчика МУП «КХ «Комфорт», в течение месяца со дня вступления решения суда в законную силу довести до сведения потребителей с. М. Соснова решение суда.

Решение может быть обжаловано в Пермский краевой суд через Большесосновский суд в течение месяца.

Судья

С.Л. Салютина

29 10 18

